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Continuing Current Model
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KB B bR is(B)=is(DT)-1/Ls*] DTTVS(t)*dt
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1. %% W IR AAE
1) .8\ % k58 B Vin=85—265Vac;

2) . % & R/ 514K E R - Vout,=5V/10A, Vout,=12V/1A;
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3). TR #6953 % 1=0.90
2. THEMEAR K b =
I TAESF fosc=100KHz, & K & = kb Dmax=0.45.
T=1/fosc=10us.Ton(max)=0.45*10=4.5us
Toff=10-4.5=5.5us.
3. it TR B 5 kAR £k n(Np/Ns=n) .
FBARS A E Vin(min)=85*V2-20=100Vdc (BAKIA LK A 20V).
ARIE R 4F-F 47,4 - Vin(min)* Dmax= (Vout+Vs)*(1-Dmax)*n.
n= [Vin(min)* Dmax]/ [(Vout+V;)*(1-Dmax)]
n=[100*0.45]/[(5+1.0)*0.55]=13.64
4. TR BZABIEL @R
FRA5V #r b R A IR A 120%;+5v Fe+12v AR AR E 09 IE @)
JETE3) % 1.0V,
+5V #r 25 % Pouti=(VortVe) * Dor*120%=6*10*1 . 2=72W
+12V #r i 2 % Pout,=(VortVi) * 10,=13*1=13W

TR R S k7 % Pout=Pout:+POUt;=85)

ol v, 2% Ip=k*lp.,, I k=0.4 ‘Ip
1/72*(1p:+1p)*Vin(min)*Ton(max)/T= Pout/y 1p:
1p.=2*Pout/[n(1+k)*Vin(min)*Dmax] 1p.
=2*85/[0.90*(1+0.4)*100*0.45] t,
=3.00A ~ ton
1p,=0.4*1p,=1.20A ( Bm)



5. ZERMARLRBTHITE.
# X, Vdc=Lp*dip/dt, % :
Lp= Vin(min)*Ton(max)/[1p.-1p:]
=100*4.5/[3.00-1.20]
=250uH
6. ERKSH LT,
B X T AwrAe=Pt*10°/[2*ko*kc*Fosc*Bm*j*n], 2 + :
Pt(E & & 69474k 4 8 2 &)= Pout=85W
Ko(& 7 494R3L 7 % 40)=0.4
Ke(RERSIA T A H) =1 THAM),
IR A48 % 2 Bn=1500 Gs
JORAEE): J=5A/mm’;
Aw*Ae=85*10°/[2*0.4*1*100*10**15006s*5*0.90]
=0.157cm’
F e RE TN AFE U BRRKNES, B R
EER2834S 4k AR AL 494 28, & A% Ae=0.854cm’
CHE 2 mAR Aw=148mm’=1.48cm’
EER2834S 49 2 F X2 KA
Ap =Ae*Aw=1.48*0.854=1.264cm’ >0.157cn’
# %4 EER2834S 4k AR ALY .
7.5 R BRI BRI

1) . & Np=Lp*(1p.~1p,)/[Ae*Bm], #%:
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Np=250*(3.00-1.20)/[85.4*0.15] =35.12  JX Np=36
# Lp=uo*ur*Np*Ae/lg, #5:
A MK E Ig=uo*ur*Ae*Np’/Lp
=4*3.14*107*1*85 . 4mm™*36/ (250.0%10°nH)
=0.556mm  HX Ig=0.6mm
2). HA5V FRIFAHE , Ip A5 KA (1p=1p1=3.00A) , # & Bmax.
Bmax=Lp*Ip/[Ae*Np]
=250*10"°*3.00/[85.4 mm**36]
=0.2440T=2440Gs <3000Gs
(SRR T o v = C R e
8. T/EI KA HAH .
Ns1(5v)=Np/n=36/13.64=2_.64 Bt Ns1=3
Ns2(12v)=(12+1)* Ns1/(5+1)=6.50 B Ns2=7
AR R K FRIE b 1n=36/3=12
9. F#H 4% H & = b Dmax A= Dmin.
1) . B#H A B JE A FAKA - Vin(min)=100Vdc.
g Vin(min)* Dmax= (Vout+Vf)*(1-Dmax)*n,47:
Dmax=(Vout+VF)*n/[ (Vout+VF)*n+ Vin(min)]
=6*12/[6*12+100]=0.418
2). BH AW EH & 5 A: Vin(max)=265*1.414=374.7Vdc.
Dmin=(Vout+VF)*n/[(Vout+VF)*n+ Vin(max)]

=6*12.00/[6*12.00+374.7]=0.16
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10. FHAAL LT E BB FAPEE 1p A4 A 1p(rms).
1) . E#H A B)E A FARVin(min) 4= & 2 bk A Dmax &4, #H & Ip
a4 KAE. (e 1)
3% 1p=k* 1p,. 52 R4  2 % Pout”=6*10+13*1=73W
1/72*(1ptIp)*Vin(min)*Ton(max)/T= Pout'/n (1)
K=1-[Vin(min)* Ton(max)]/(1p.*Lp) (2)
(1) ()% :
1p.=1/2*{2*Pout™*T/[n* Vin(min)*Ton(max)]+
Vin(min)* Ton(max)/Lp}
=0.5*{2*73*10/[0.90*100*4.18]+100*4.18/250.0}
=2.78A
K=1-100*4.18/[2.78*250]=0.40
Ip=k*1p,=2.78*0.40=1_11A
2) . AL, A AR 1p(rms)=[Ton/ (3T)*(1p1+1p2%+1p1*1p2)]"*

=[0.418/3%(2.78%+1.11+2.78*1.11)]

=1.30A
Ipa
2.78A 1p.
1p2(1.11A)
g
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11. KRB B QP b R F A A W R A
Yk BAER, TR R Z W4 (Anpere-Turns NI R4,
B AAB FE A AR 49 B R L B IF X E BUR i, AU E R B4k
MERE FTRAES B UE RS AL AERZI A
(Np*1p=Ns.*Is:p+Ns,*Is,p) . 81 T % B4 4 iy 69 )R SR b, S0 0K T & R 241
RBR ARG AR AR, BmK RS RGH AL TRE . R mRER
BN D O RIRTY ARG B, ERESE L=
A, BB A T A B R, T AR R B )N 6 = A A R
1) .4 AABE+12V #r b = 3K R B o ik T A i 4 R

3o T (H—):
I1s,(+12v)* 1S:(+12V) 4
IS2p IS,
IS2
> T _t’, .=t
‘Ton A toffr ) Ton ] toff
(B=%) (H-5)

172*[1Szp +1Sa]*toff/T=10, 3)

Ls1*[1Szp — 1 Ses]/toFF=Vor+VF )
Ls2/Lp=(Ns./Np)° (5)

B (3)(H(B)AF:

1S,=1/2%{2* 102/ [1-D]+ [Vor+VF] *[1-D]*T*Np’/ [Ns. *Lp]}

=0.5%{2*1/[1-0.418]+[12+1]*[1-0.418]*10*36>/[7°*250]}
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=5.72A
1Sz =los/ [1-D]-1/2* [Vor+VF]*[1-D]*Np’/ [Ns. *Lp]
=1/0.582-0.5*13*0.582*10*36°/[7**250]
=-2.28A <0
BABIR R AR oL W +12V iy s ) B8R 2R R ) 8 L RR TS A Rk 4k,
W, LR T e (B ).
A+12V G A ] A U
¥ 15=0 KA (3) (4) (5) X A%
1/2*1S5°€ /T=1; (6)
Ls*ISop/ U=Vt VE (7))
Ls./Lp=(Ns2/Np)’ C)
B (6) (M) (B) A AF:
150 ={ (Voo VE) *2% 10,* T*Np?/ [Lp*Ns, ]}
={2*1*[12+1]*10*36°/[7**250]}
=5.24A
©=2%10,*T/ 15,=2*1*10/5.24=3.817us
2) . +12V #r s w SRR SRR B B A A A
Is2(rms)= [t /(3T)]**Is,
=[3.817/3*10] “**5.24
=1.87A
3).+5v #r b =) Bk 2R K B 6 A AR R B

Isirms= 1s,(rms)* 1o/ 10,=1.87*10/1=18.7A
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12. 5 R BB B Aok B B 04 KRt
1) . F &A@ AR
B IR F) IR W A A j=5A/mn’

TR BMALE S EA @A Ip(rms)/j=1.3A/5A/mn’=0. 26mm’

TEBRAEREKE:

(5V) F LRI A= 1s:(rms)/j=18.7A/5A/mm*=3.74 mm’

(+12V) F LA T A= 1s,(rms)/j=1.87A/5A/mm*=0.374mm’

2) . RARBARSL Y LB

FIEFROHIIBL, B b F RO K BEENTRLT EREN 245,

Fi5/8=66.17k/(F)"* Kk AR F4,Cu /£ 20°C R k=1.
=66.1/(100*10%)""

B b5 2%, 69 & 42 724213 0.40mm.

By T EER2834S #2554 22mm, R 2 6.0mm 493%3& 50 B, AR T

=0.20

16.0mm &4 4% 655 5 . B SR P ik 2R A% S0 AT i BB B 4% B R 4 42 %
3). %R BB B AR

2% B 4R 4%£=0.26*4/[0.4*0.4*3.14]=0.26/0.1256=2

TR ©0.40%2 # T 4% 18 B, o W0 B BR LR 4K,

4). R Bk B B 512

+5V: £ B 4R4%=3.74/0.1256=30

IR ®0.40%10 4R F22 3 B, o= BB,

+12V: 2 B4k 4%=0.374/0.1256=3
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IR O0.40*1L AR F42 7 B, » = BHIELAK.
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